
28ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24-09-2024. 

 

                      Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte quatro, 

as dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos 

Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de 

Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva 

e ausente Ademar Alves Cardoso. Os presentes realizaram uma oração. Na sequência, 

passou-se a apreciação e votação PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 005/2024, 

que dispõe sobre a criação do “Empregando Congonhinhas” no âmbito do Município de 

Congonhinhas e dá outras providências, de autoria do Vereador Chelse, o qual foi 

retirado de pauta a pedido do autor; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 006/2024, 

que dispõe sobre o Projeto “Dignidade Jovem”, de autoria do Vereador Chelse, o qual 

permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 058/2024, que retifica o disposto 

na Lei Municipal nº.1.339/2024, considerando que a adequação orçamentária dar-se-á 

mediante Crédito Adicional Especial, destinado a suprir despesas de aquisição de leite 

por meio do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Norte do Paraná (CISNOP), e dá 

outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi 

aprovado por unanimidade em votação única. Após passou a palavra para o Vereador 

Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra 

para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor 

responsável, para que o mais breve possível, faça lombada na Avenida São Paulo em 

frente ao antigo Clube de Campo (Piscina), pois veículos estão transitando em alta 

velocidade próximo ao Colégio Estadual Professor Aídes Nunes da Silva, colocando em 

risco a segurança de alunos e demais pedestres, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que 



agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor competente que seja feita a 

manutenção na estrada que dá acesso às propriedades dos senhores João, Nazareno e 

Rita, no Bairro do Gino, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra 

para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor 

responsável que sejam feitas melhorias na ponte que dá acesso de Congonhinhas ao 

Bairro Água Branca, descendo pela Cerâmica, a qual foi aprovada por unanimidade. E 

não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que 

para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. 


